
 

37%

63%

0% 0%

１ 企画・全委員会について

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

53%37%

0%
10%

２ あいさつ運動について

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

71%

29%

0% 0%

３ 広報「やわた」の発行について

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

 

 



95%

5%

４ 下校見守り隊による下校指導について

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

32%

42%

16%

10%

５ 運動会への参加

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

37%

47%

16%

0%

７ ＰＴＡ研修会等への参加

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 



42%

47%

0%
11%

８ ふれあい教育セミナーについて

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

37%

53%

5%
5%

９ ＰＴＡ活動全般

大変よかった

よかった

問題点・改善点あり

わからない/ない

 

 

 

 

 

  


